

我市组织收听收看

纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年大会

本报讯(记者 胡瑜珊)10月23日上午,纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年大会在北京隆重举行。中共中

央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席大会并发表重要讲话。

乔新江、王新会、孙巍峰、曹

新博、谢天学、李征等在家的市级领导同志在市行政中心集中收听收看了大会实况,认真聆听习近平总书记的重要讲话。

“全国作家看信阳”采风活动启动

本报讯(记者 胡瑜珊)10月23日,由人民日报《讽刺与幽默》报、中共信阳市委宣传部主办,信阳日报社承办的“全国作家看信阳”采风活动在鄂豫皖革命纪念馆启动。来自全国10多个省市的30多位作家齐聚信阳,以“两个更好”的信阳答卷为主题,用文学抒写展现信阳千群一切为了“两个更好”的时代画卷。

市委常委、宣传部部长曹新

博出席启动仪式并宣布采风活动启动。人民日报《讽刺与幽默》报编辑部主任韩晓艳,原信阳市委常委、军分区政委、著名军旅作家韩强毛等出席仪式。

此次采风活动,正值习近平总书记视察河南深入信阳革命老区一周年。一年来,全市上下坚持一切围绕“两个更好”、一切为了“两个更好”、一切聚力“两个更好”,以

实际行动将总书记殷殷嘱托转化为干事创业的巨大热情,豫南大地处处演绎着团结奋进的动人故事。两天时间内,浙江省杂文学会会长桑士达、《杂文月刊》杂志社编辑部主任赵永兵、河北省杂文学会副会长汪金友等受邀作家将先后前往光山县、新县,沿着总书记视察线路访民情、看变化,用如椽之笔,书写信阳,描绘信阳,推介信阳。

前三季度全市财政运行情况出炉 增幅持续回升

本报讯(记者 杨长喜)近日,市财政局公布了前三季度财政运行情况。从数据来看,随着疫情防控取得重大成果和经济社会发展的全面复苏,全市财政收入增幅持续回升,地方级税收收入较上年同期已实现正增长。

财政收入方面,下降幅度呈收窄趋势。1-9月份,全市财政总收入完成135.93亿元,较上年同期下降1.7%,减收2.33亿元。一般公共预算收入完成89.51亿元,较上年同期下降0.5%,减收0.41亿元,呈现增长态势;全市地方级税收收入完成64.08亿元,较上年同期增长0.6%,增收0.37亿元,税收占一般公共预算收入的比重为71.6%。分级次看,市本级一般公共预算收入完成20.62亿元,较上年同比增长5.8%。县区一般公共预算收入完成68.89亿元,较上年同期下降2.2%。

支出方面,下降幅度相对减少。1-9月份,全市一般公共预算支出完成444.89亿元,较上年同期下降5.9%,减支28.05亿元。分级次看,市本级支出50.81亿元,较上年同期下降3.9%。县区支出394.08亿元,较上年同期下降6.2%。

虽然全市财政收入、支出都较上年同期有所下降,但民生、重点、法定支出保障良好。统计显示,1-9月份,全市民生支出合计完成347.57亿元,占财政支出比重为78.1%。

共享美好生活

市卫健委开展食品安全宣传周活动

本报讯(记者 程云)为进一步普及食品安全相关知识,提高广大消费者的食品安全意识、维权意识,10月22日,信阳市卫生健康委组织开展卫生系统食品安全宣传周主题日活动。

当天上午,由信阳市卫生健康委组织机关各科室相关人员,市疾控中心、市卫生计生监督局相关专家及卫生监督人员50余人,开展主题为“共创国家食品安全示范城市,共享信阳生态宜居美好生活”的宣传活动。在浉河区报晓新村社区,市卫生健康委通过悬挂宣传横幅、设立宣传板、咨询台免费发放控油壶(勺)、限盐勺,解答群众咨询及发放宣传资料等多种形式开展宣传活动,积极传播正确的饮食习惯,引导百姓树立正确的健康理念。

此次宣传活动,共出动人员50余人,发放宣传单、宣传册1000余份,制作展板8块,现场解答咨询群众100多人次。通过此次食品安全主题宣传活动,宣传了食品安全工作有关政策、措施,普及了食品安全科学知识,增强了社会公众认知能力,提高了公众食品安全素养和食品安全知识知晓率,对广大群众了解合理膳食和掌握食源性疾病预防知识和预防食源性疾病,起到了积极地促进作用。



10月23日上午,我市直宣传思想文化系统“守正创新凝聚宣传力量”主题摄影展在鄂豫皖革命纪念馆开展。本报记者周涛摄

中国晚报工作者协会第35届年会在厦门开幕

本报三篇作品荣获2019年度赵超构新闻奖

本报讯(记者 赵恩峰 华唯 黄慧)一年一度的中国晚报年会,是全国晚报最高规格盛会。10月23日,中国晚报工作者协会第35届年会在厦门市召开。年会上,本报有3篇新闻作品荣获2019年度赵超构新闻奖:《“捕虾少年”你最美》(记者周涛,编辑尚青云)获得一等奖;《杨长太:“带动更多乡亲共同致富!”》(记者马依帆,编辑金培满)获得二等奖;《人生如逆旅,我自闪亮》(记者李亚云,编辑王娟)获三等奖。

本届年会聚焦“转型育新机 融合开新局”主题,来自全国120多家晚报社长、总编深入研讨加快推进媒体深度融合路径。本届年会欣逢经济特区建立40周年,同步开展“全国晚报社长总编看特区”采风活动,感受高素质高颜值厦门的改革开放成就。

在中国晚报协第35届年会上,中国记协党组成员、书记处书记张百新致辞。他强调,要在媒体深度融合的新时代新形势新任务下提高站位找准方向、把握脉搏勇立潮头、抓住重点创新发展,打造全方位的新媒体矩阵,构建全新的新媒体价值链,提升主流媒体核心竞争力,建设新型媒体人才队伍,努力“在危机中育新机,于变局中开新局”。

张百新说,在媒体融合发展中大家正在积极探索,有转型的焦虑也有失败的困惑。面对新的传播革命的到来,要在危机中寻求机遇,根本出路在哪?只有一条,就是按照总书记指出的,媒体融合向纵深发展。

中国晚报协会、羊城晚报集团党委书记、社长刘海陵致辞。他说,40年来,厦门一路拼、一路闯、一路领跑,在先行先试的“试验田”追风

踏浪,为中国改革开放提供了弥足珍贵的经验。厦门经济特区高速发展的这40年,也是中国晚报快速发展成长的时期。我们晚报人要顺应潮流,积极去适应发展变革,拥抱传播媒介的这种变革,更要与时俱进,加快推进媒体融合发展步伐,发扬我们传统媒体人的辛勤苦干的韧劲,做好做强我们的融媒产品,让它立足本地,形成影响,逐步产生效益。

在中国晚报工作者协会第35届年会上,中共厦门市委宣传部副部长、厦门日报社党委书记、社长江曙耀致辞。江曙耀向各位来宾致以热烈的欢迎,他说:“见到大家非常高兴,2020年是载入史册的不平凡之年。大家能够在一起探讨‘转型育新机 融合开新局’,非常不容易。为了报业的发展,我们都在全力以赴地打拼。”